
Щоб потрапити на сторінку оплати підписки, натисніть «Оплатити» у 
верхньому меню сайту edugames.rozumniki.com.

Як оплатити підписку для вчителя
Маючи повний учительський доступ, ви можете користуватися не лише про-
грамою Edugames, а і віртуальним «Кабінетом учителя» на нашому сайті.

Тут у вчителя є цілий кейс інструментів для інтерактивного навчання учнів 
«SMART-КЕЙС ВЧИТЕЛЯ»:

 • можливість створити віртуальний клас та надати учням безкоштов-  
ний доступ до завдань на один місяць;

 • електронний журнал Edugames;

 • бібліотека методичних матеріалів за програмою Edugames для під-  
готовки до уроку.
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Переконайтеся, що на сторінці підписок обрано вкладку «Для вчителя».

Виберіть варіант підписки:
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Для отримання безкоштовного вчительського доступу на 30 днів натисніть 
«Надіслати заявку».

Увага! 30 днів безкоштовного доступу може отримати вчитель, який раніше не 

користувався програмою Edugames або має новий клас, учні якого раніше не 

користувалися програмою Edugames.

Ви будете перенаправлені на сторінку з описом програми Edugames та 
відгуками про її використання від вчителів-практиків.
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Щоб продовжити, натисніть «Надіслати заявку» або прокрутіть сторінку вниз, 
щоб побачити форму заявки. Заповніть обов’язкові поля та надішліть заявку. 

Після цього з’явиться підтвердження, що ваш запит відправлено. Очікуйте на 
дзвінок від оператора контакт-центру для ідентифікації вас як вчителя та 
підтвердження ваших даних.

Дякуємо! Ваша заявка успішно відправлена. Очікуйте на дзвінок від оператора.
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Якщо ви не належите до категорії вчителів, які можуть отримати безкоштовний 
доступ на 30 днів, можна оплатити повний вчительський доступ, оформивши 
підписку, що передбачає автоматичне списання коштів у вибраний період – 
кожні 30 або 365 днів (в залежності від обраного терміну дії доступу). 

Відписатися від автоматичного списання коштів можна у будь-який момент в 
розділі «Мої замовлення» у вашому ПРОФІЛІ.

Натисніть «Підписатися» під вибраним варіантом підписки.

Для продовження потрібно увійти або зареєструватися.
 Якщо ви вже маєте вчительський логін та пароль, вкажіть їх і натисніть 
«Увійти».
 Якщо ви новий користувач (вчитель), вкажіть e-mail (уважно – після завер-
шення реєстрації введений e-mail стане вашим логіном), придумайте пароль 
і натисніть «Зареєструватися».
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Після авторизації/реєстрації відкриється сторінка оформлення підписки.
Натисніть «Підписатися».

або

**.**.****.

*** грн

ПІДПИСАТИСЯ

Зверніть увагу! Оформлення підписки відбувається в два етапи:

 • Спочатку LiqPay верифікує вашу банківську карту, списуючи 0,00 грн.

Вам потрібно підтвердити цей платіж.

 • Протягом 10 – 15 хвилин після перевірки автоматично спишеться *** грн (вартість 

обраної підписки).
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Далі на сторінці оплати виконайте стандартні операції для оплати за 
допомогою платіжної картки.

Після оплати з’явиться повідомлення про успішне оформлення підписки.
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Інформація про всі замовлення зберігається у розділі «Мої замовлення» 
у вашому ПРОФІЛІ.

Тут за бажанням ви можете «Відключити автосписання» або запланувати 
дату відключення в полі «Автоматично відключити автосписання (дата)».

Автоматично відключити автосписання

Відключити автосписання

*** грн

*** грн

*** грн

**.**.****

**.**.****

**.**.**** **:**

ПРОФІЛЬ

Мої замовлення
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Увага!

Після відключення автосписання ваш доступ до матеріалів Edugames буде 
дійсним до кінця оплаченого періоду. Після його завершення кошти за оплату 
наступного періоду автоматично зніматись не будуть і доступ до матеріалів 
буде припинено.

Для поновлення доступу необхідно буде повторно пройти процедуру 
оформлення підписки, описану в даній інструкції вище.

Якщо мінімум 10 учнів вашого класу придбають учнівські підписки
на 12 місяців, ваш вчительський доступ також продовжиться

на 12 місяців БЕЗКОШТОВНО.

Для вчителів, які створили віртуальний клас, використовують повний 
вчительський доступ і активно працюють з інтерактивними завданнями 
у своєму класі.

Бонусна програма для вчителя


